

内蒙古:三类医用耗材纳入医保基金直接结算范围

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军)

记者从内蒙古自治区医疗保障局获悉,日前,内蒙古将省际联盟集中带量采购的心脏起搏器、弹簧圈和冠脉导引导管三类医用耗材纳入

医保基金直接结算范围,有效解决医疗机构结算货款不及时问题。

据了解,内蒙古在集采药品和国采冠脉支架直接结算取得成功经验的基础上,对医疗机构集采

医用耗材货款结算不及时问题进行“靶向治疗”,实行医保基金与医药企业直接结算,进一步优化营商环境。2020年至今,内蒙古已累计为2000余家参与集采的医疗机构预拨医保基金38亿元,向200

余家药品耗材配送企业结算货款30亿元。通过“医银企直联”业财一体化全程在线直接结算系统,集采药品、耗材分别从交货验收合格之日起实现30天内和次月底前回款。

超520万人次!呼伦贝尔7月份游客量达到历年同期最好水平

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 记者8月17日从内蒙古文旅厅了解到,7月份,呼伦贝尔市接待游客超过520万人次,达到历年同期最好水平;旅游收入近90亿元,全区排名第二。

据统计,呼伦贝尔市今年1~7月接待游客1754.88万人次,较去年同比增长201.09%,是2019年同期的1.96倍;旅游收入258.26亿元,较去年同比增长234.41%。依托周末、法定小长假等节日举办的众多主题活动“圈粉”又“吸睛”,为呼伦贝尔市带来了多轮消费热潮。

随着暑期旅游的持续升温,呼伦贝尔市迎来了旅游高峰,越来越多游客选择携亲伴友,举家出游,休闲纳凉。今年以来,呼伦贝尔市全方位构建新文旅业态并辐射“品牌力量”“呼伦贝尔大草原”市域公用品牌,运用视觉系统、标识系统,增强了文化属性,提升了价值内涵。同时,持续放大第二届内蒙古呼伦贝尔大草原文化旅游节活动效应,大草原特色美食创新大赛参展企业销售额达873.79万元,大赛线上平台受追捧,130余种商品浏览量达300万,商品销售至全国各地。

为给游客创造更好的体验,呼伦贝尔市正努力通过文旅深度融合,打造精品化、高端化文旅业态,让每位游客在这里都能快进慢游、体验丰富,找到属于自己的“诗和远方”。

我区五地启动抗旱四级应急响应

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍)

记者从内蒙古自治区防汛抗旱指挥部办公室了解到,入汛以来,内蒙古中西部地区降水较常年偏少,旱情较为严重。预计未来一段时间降雨仍将偏少,旱情将进一步发展。经应急管理、水利、气象部门会商研判,根据《内蒙古自治区防汛抗旱应急预案》有关规定,决定于8月16日12时针对包头市、锡林郭勒盟、乌兰察布市、巴彦淖尔市、阿拉善盟启动自治区抗旱四级应急响应。

内蒙古自治区防汛抗旱指挥部办公室要求,按照自治区党委、政府决策部署,各地要严格落实各级抗旱责任制,密切监视旱情发展变化,加强会商研判和旱情统计,统筹水资源调度管理,强化计划用水,落实节水、限水措施,加强应急水源工程建设,积极组织拉水送水,全力保障城乡居民饮水安全。

第33届内蒙古国际农业博览会开幕

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)

8月16日,第33届内蒙古国际农业博览会在呼和浩特市内蒙古国际会展中心开幕。本届博览会由内蒙古经济发展与研究促进会牵头,联合农牧厅、水利厅、林业和草原局支持主办。

第20届内蒙古畜牧业博览会暨生态畜牧业发展论坛、第8届内蒙古林产品博览会、内蒙古林草产业发展高峰论坛、第8届内蒙古(秋季)农业机械博览会等一系列配套活动也同期举办。

据了解,本届农博会以“发展现代农牧业 助力乡村振兴”为主题,将集中展示区域公用品牌、农资、节水灌溉、温室设备、智慧农业、畜牧养殖、农牧机械、绿色农林产品等,展出面积4万平方米,其中室内2万平方米,室外2万平方米。来自全国25个省市区的800余家农、林、牧、水企业报名参展,设置展位1200余个,其中,高新技术项目253项,专利技术产品378个。各地投资商、采购团、参展企业相聚呼和浩特,共商合作,共谋发展。

室外展区为内蒙古秋季农机展展区,设置农业机械、畜牧机械、林果机械、农业适用工程机械、科技成果、无人植保器械六大展区,200余家农机企业的2000多种农机具竞相亮相。

首府警方破获涉黄河流域生态环境案件26起

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛)

8月16日,记者从呼和浩特市公安局了解到,呼和浩特深化警务协作机制改革,推动黄河流域生态保护和高质量发展,今年以来已经连续破获26起涉黄河流域生态环境案件,打击犯罪嫌疑人40人。

据了解,黄河直接流经地托克托、清水河两县公安机关建立了《黄河流域区域警务协作机制》,在打击非法采沙、禁捕退捕、水域污染治理等方面强化合成作战,并与辖区各相关部门联勤联动,着力构建多警联动、部门联动共建共治工作格局,全面加强境内102.5公里沿黄流域生态综合治理和环境保护。

今年以来,全市公安机关深入开展“昆仑2023”“保卫黄河”专项行动,共侦办涉黄河流域生态环境案件26起,其中非法占用农用地案10起,盗伐、滥伐林木案5起,危害珍贵、濒危野生动物案4起,林区失火案4起,污染环境案2起,非法采矿案1起,累计抓获犯罪嫌疑人40人,清退非法占用林地18.6亩。对黄河流域清水河县境内65公里干流、托克托县境内37.5公里干流、一级支流大黑河和浑河,以及境内大型水库开展了打击渔业资源和水生态环境违法犯罪行动,查封非法渔船91艘、地虾笼105个,收缴非法捕鱼网具36套;对托克托县神泉生态旅游区和清水河县老牛湾国家地质公园景区全面加强了日常巡逻保护。

